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Onderwerp : Afvaardiging raadsleden voor Raadstafel 21 

  

Dienst / afdeling : Griffie 

   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Met het vaststellen van de regionale Agenda en het instellen van het Algemeen Bestuur is op 25 februari 
2015 de Metropoolregio Eindhoven officieel van start gegaan. In de gemeenschappelijke regeling 
Metropoolregio Eindhoven is toegezegd dat het bestuur samen met gemeenteraadsleden verder zou 
nadenken over de rol van raadsleden in de Metropoolregio Eindhoven. 
 
De Metropoolregio Eindhoven. heeft een brief gestuurd naar de raden van 21 gemeenten in de 
Metropoolregio met het voorstel om een klankbordgroep in te stellen bestaande uit raadsleden. Voorgesteld 
wordt dat de 21 regiogemeenten elk twee raadsleden hiervoor afvaardigen.  
 
Doel van deze klankbordgroep is om de raden van het begin af aan bij het samenwerkingsproces te 
betrekken.  (zie bijlage). 
 
Voorgesteld wordt om één raadslid af te vaardigen namens de coalitiepartijen en één namens de niet-
coalitiepartijen. Namens de coalitiepartijen is de heer J.H.J.M Roefs voorgedragen en namens de niet-
coalitiepartijen mevrouw G.L.C.C. van den Waardenburg. 
 
Wij stellen u voor om mevrouw G.L.C.C. van den Waardenburg en de heer J.H.J.M Roefs namens de 
gemeenteraad van Helmond af te vaardigen als deelnemers aan de Raadstafel 21. 
 
De voorzitter       de griffier 
mevrouw P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlage:  

 Brief Metropoolregio Eindhoven over Raadstafel 21
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De raad van de gemeente Helmond;  
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
de raadsleden mevrouw G. L.C.C. van den Waardenburg en de heer J.H.J.M. Roefs namens de 
gemeenteraad van Helmond af te vaardigen als deelnemers aan de Raadstafel 21 van de 
Metropoolregio Eindhoven. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 september 2015.      
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter,       de griffier, 
 


